[IpumMeHeHne
Npeobpa3oBaHUM LIEJIbIX
BbIPArKEHUM.

Llenib: 3aKpenuTb HaBblKK Npeobpa3oBaHMM.

OTKpbITbIM YPOK B 7Knacce.

Yuutenb: EpopeeBcKkan EBreHusa [NaBnosHa



Ha3zsatb ®CY, npaBmao nau npeobpasoBaHMe:

- (a + b) 2 _ a’ + 2ab + b°, K8aopam CymMmbl,

- (@a+b)(a—Db)= a’ - b’ , paznocms k6adpamos;

= (a—b)(a—b)= (a-b)?, keaopam paznocmu;

- ab — ac= a(b—c) 8bIHeCeHUe 34 CKOOKU, PACTPEOeTUMeNbHbIl 30

= 2a+2b —cb — ac =
= 2(a+b) —c(a+b) =(a+b)(2—c)

- +(...) Ecnu nepeo ckobkamu cmoum 3Hak «+y,

Mo 3HAKU 8 CKOOKAX He MEHSAIOMCAL,
—(...) Ecnu nepeo cxobkamu cmoum 3Hak «-»,

Mo 3HAKU 8 CKOOKAX MEeHAIOMCA HA npomueonda

cpynnupo6Kd C 6blHeCeHUeM 3a CKO6KM,’

*( ) Ecnu nepeo cxookamu cmoum mHod1ct
MHOMCUMENb YMHONCUMb HA KaXcOoe Cla26
CKOOKaXx.




® 1. YnopocTuTe BBIpakeHue:
a) ba(2-a)+6a(a-T7); 6) (b-3)(b—-4)-(b+4)%
B) 20x+ 5 (x—2)2.

® 2. Pasnoxxure Ha MHOMHUTEJU:
a) 25y —y3; 6) —4x?+8xy—4y°.

3. ¥YnpocTure BbIpaXeHUe
(Bx+x2)2—x%2(x-5)(x+5H)+ 2x (8 — 3x?).




3agaHue 5. (O3 Ne4)
3ano/IHUTb TabaMUy BEPHbIMU OTBETAMM.

12 (3 4 5

.d
~ 1.PasnoxuTe Ha MHOXMTEM ABYYNeH X = 2x,

1) x* (x - 2) 2) x (x* - 2)
3) x(x*'-2) 4) 2x (x* - 2x)
2. MpeacTaBbTe B BUAE NPOU3BEAEHMS ABYY/IEHOB MHOFOY/IEH em —ck + 3m - 3A.
1) (¢ — k) (m + 3) 2) (m +c¢)(3 - k)
3) (¢ —3)(m + k) 4) (c+3)(m - R)

= 3. KaKoMy ABYY/IEHY TOXAECTBEHHO PaBHO BblpaXKeHMe
2@ +q)-pq-p)+q¢?

1) 3p* + 3¢? 2) 3p’ - 3¢q°
3) p* = 3¢° 4) p° - 3¢*°




3ajaHue 5.3anosIHUTb Tabsmuy BEPHbIMU
OTBETAMM.

4, KaxoMy 3 JaHHBIX HM)Ke BRIDAXKeHMI paBHO BIpaxkenue (3d + 5c)? ¢ (3d - 5¢)*
OpH BCeX 3HAYEHHAX ¢ U d?

|

1) 18d% + 25¢° 2) 36d* + 50¢°
3) 60cd 4) 18d* - 25¢%

. 5. Beimecure 3a ckobkm obmmit MuOMHTeNs: 25x°y'%2% — X15,%575,
1) x°y°2°%(25y"°2"° - x'%*) 2) x%y'525(252%° — x'%19)
3) x°y'92°%(25y°2%° - x'%*%) 4) x%(25y"°2%° — x'%2°)




3agaHue 5.0T1BeThl.

12 3 ]4 5
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3agaHue 6. (O3 Ne12)
YNpoCTMTb U HAaMTU 3HAYEHUE BblpaXKEHUA:

2 1
1. (2 +¢c) —clc—-4) APH €=-=3F* Oteetbl: -1218;0;3; 160
2. (4d — 3)(4d + 3) — (4d + 38)* upu d = 50
3. (8b — 8)(8b + 8) — 8b(8b + 8) npu b = -3,5.
4. Haiitn sHavenve BblpaXKeHMA 16a* — 24ab + 9b* - 4a + 3b

npuycnosn 4ag = 3b,
OTBeTbl YKa)XUTEe B NopAaAKe BO3paCTaHUA.

~  MCTOYHUKM:
http://oge.fipi.ru - OTKpbITbIM 6aHK 3aaaHnK O OUMKU

https://oge.sdamgia.ru/ - PELLY O'D> matematuka

PELIY O3

O6pasosamenbHbIl nopman 0ns Nno020mMoeKU K 3Kk3ameHam

Y4yebHMK Anrebpa 7 knacc t0.H.Makapbiyes

MATEMATUKA COAM WA



OTBETDI:

PewieHune ypaBHeHMM! (OIS Neb)

1. Hanaute KopHM ypaBHEHMA 2x° — 10x = 0. gi(_’éi);(io
Ec/m KOopHeM HECKOJIbKO, 3anuwmTe B NopsAAKe BO3pacTaHMs. X=0 x=5
2. Pewnre ypaBHeHe (y—4) + (x+9)° = 2x°. 10x=-97
X=-9,7
3. Pewmte ypasHerne (—9Z+3)(—z+6) =0 X206 x=6
Ecaun YpaBHEHNE NMEET oonee O0A4HOIo KOpHA, B OTBET 3anuumTe
MEHbLUUM U3 KOPHEMN
2
z- -9=0 (X-3)(x+3)=0

4. Pewute ypaBHeHue

X=3 x=-3

3anuumTe 60/blUMIA U3 KOPHEWN.

5. Pewute ypasHenve (2° + 6z +9) = 0.

PELIY O3

ObpasosamenbHbil nopman 0ns No020mMoeKU K 3K3ameHam

MATEMATUKA CLAM VA






/loMmalliHee 3aaHue.

Al lNpeoBpasyfire » muorownen (3x —2y) (x+y) - 3.
1) xy -2y
2) Sxy—2y°
3) xy+ 2y

A, MNMpeacrasste » BIAC NPOMIBEACHMR 9y ~ v*.
¥ (9+¥)
) ¥ (3-y)(3+y)

6 Sty +2y? 3) ¥ (9-)

A2. Ynpocrure mupaxenme Ta(a - b) ~ 3(b-a)’. 9y (r-7) :
1) 4a° + ab - 3 Bl. Pawioxmnre ma mmoxmrenn xy* - y* 4 0y’ —y,

2) 4a® — ab - W B2. Haflawre amavenme BupOxenus npw a =02,
3) 10a® — 13ab - 3* (6a~1)(6a+1)~(12a~5)(3a+1).

4) 4a° - W

A3, Pavioxure ma Mpoxurean 1007 — 2.
1) xyz(10y - 22)

2) (S - 2)

3) x(10y° - 229

4) 2 (Sy - 22%)

- L & a 9 A




